. Decreto N° 384
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE PUCON Pucén, 10/02/2010

Direccién de Administracién y Finanzas
AREA MUNICIPAL

La Alcaldia ha decretado con esta fecha lo siguiente.

Vistos :

1.- El Presupuesto de Ingresos y Gastos aprobados para el presente afio.

2.- Las facultades que me confiere la Ley N° 18.695. Ley Organica Constitucional de Municipalidades Aprobado por DFL
N°1 2006 Interior. ;

3.- Decreto Exento N° 1405 emitido con fecha 17 de agosto del afio 2009, que delega la funcién de Firma por orden de la Sra.
Alcaldesa al Administrador Mumcnpal ey - : i

L La Direccién de Administracién

Y Finanzas, pagara a Don 'SDCJEDAD gcconp SOLUCIONES TECNOLOGICAS Rut 076934800k

La cantidad de $ : 202241 DOSCIENTOS.DOS MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y UN PESOS
Por concepto de : [M’PLEMENTOS INFORMATICA ;
Fecha de Pago :_10/02/2010° i

DOCUMENTO ' NUMERO | | FECHA MONTO §
FACTURA : 411 | 30/12/2009 202,241

Anoétese comuniquese y Archfveiée.

Contabilicese el presente gasto aglaé' "c‘uer;ﬁas Présupuesmﬁas qué%'.sé"'indican.
4 H 3 L i

¥

CODIGO CUENTA ! FrELE o | DEBE HABER
215-22-06-007-000-000 | Mantenimiento y Raparacién de Equlpos Informaticos ; 202,241
532-06-00-000-000-000 | Mantenimiento y Reparaciones i ‘ 202,241
215-22-06-007-000-000 | Mantenimiento y Reparacion de Equ:pos Informaticos { £l 202,241
111-02-01-000-000-000 | BANCO MUNICIPAL i I 202,241

i Sumas Iguales . 404,482 404,482
b . REFRENDACION
i: “»“VA : F.
/ 215-22.06:007.000.000 | - .
~ 7800000 o
N =" 619732 R

W’m g 3 .j ;

k—l MR RRYYV

. DE ADM. Y FINANZA

Avda. Bernardo O Higgins 483 Pucin. Fono: (45) 293000 Fax: 293085 Email: pucon@munitel.cl



i
OCIEDAD PCCORP SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA
> v, l- s . .

et e oz y e, | RULT: 76.934.800-K

FACTURA

PCCOR”P
SOLUCIONES TECNOLOGICAS N° O O 0 O 4 1‘11

Alcalde Eduardo Castillo Velasco N° 2122

_ Fono/Fax: 362 1171 S.LI. - UNIDAD NUNOA
E-mail: pccorp@pecorp.cl » www.pccorp.cl FECHA VIGENCIA EMISION HASTA 31 DICIEMBRE 2010

Nunoa - Santiago

Fecha 30 de DICIEMBRE de 2008
Sefior(es): ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE PUCON
Direccién: AYV. BERNARDO OHIGGINS 483 R.U.T: §8.181.800-6
Giro: Comuna: Pucon
Condiciones de Venta: CHEQUE 30 DIAS Télefono:45-283000
Vendedor: ANDRES OTERO
Por lo siguiente: DEBE
(CANTiDAD DESCRIPCION VALOR UNIT. TOTAL 3
5 DISCO DURO SEAGATE IDE 33,800 168,850

- : ,
= - —— (
° i
g e |
B ) g
o = ==
E Orden de Compra:; 2387-667-SE0Q
&

g RECIBE
g| nNomsre RUT. FIRMA
é" DOSCIENTOS DOS MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y UN PESOS
Bl som:
Y
CANCELADO g de de
LUGAR DE RECIBO
RECINTO: FECHA:

El acuse de recibo que se declara en este acto, de acuerdo a lo dispuesto en la letra b) del Art. 4°, y la letra c) del Art. 5° y 5
de la Ley 19.983, acredita que la entrega de mercaderias o servicio(s) prestado(s) ha(n) sido recibido(s). \——————————————

ORIGINAL: CLIENTE




Qe w244o, ™

Rut: 69.191.600-6 Demandante
llustre Municipalidad de Pucon Unidad de Compra :
Fecha

AV. BERNARDO O'HIGGINS 483

Teléfono: (56) (45) 293000
Fax: (56) (45) 293085

ORDEN DE COMPRA N°: 2387-667-SE09

: ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE
PUCON

Municipalidad de Pucon
:28-12-2009 16:19:10

Observaciones:
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES DESDE 2387-161-L109

-

Al
*

OMINIST

SENORES (ES) : SOCIEDAD PCCORP SOLUCIONES TECNOLOGICAS A Sr(a) : Andres Andres
LIMITADA

DIRECCION : Eduardo Castillo Velasco 2122 Fono 1 (56)(2)3621171

RUT 76.934.800-k Fax : (56)(2)3621171

FECHA ENTREGA

ENTREGA : AV. BERNARDO O'HIGGINS 483

FORMA DE DESPACHO

FORMA DE PAGO : 30 dias contra recepcién de factura

EMITIDA POR : Marcia Carolina Ortega Coliman

‘Mlgo Clasificacion Cantidad Unidad Especificaciones Especificaciones Precio Descuento Cargos Valor Total
Comprador Proveedor Unitario
43201803 Dispositivos de 5 Unidad DISCO DURO 33,990.00 0.00 0.00| 169,950.00
soporte de SEAGATE IDE
almacenamiento 160 GB 7200 rpm
o similar

Neto $ 169,950.00
Dcto. $
Cargos § 0.00
Subtotal $ 169,950.00
19% IVA § 32,290.50
Total $ 202,240.50




g . Resolucién de Acta de Adjudicacion

.
.

] 5 Adquisicion N° 2387-161-L109

MescadoPublico.cl Fecha de Adjudicacion
..:.;’“":.:;.’*;.__““"‘”‘"4: 28/12/2009 15:08

aRTTT R,

En Pucon, 28-12-2009
Nro de Resolucién 2387-161-L109
Vistos

-AS OFERTAS PRESENTADAS A TRAVES DEL PORTAL DE CHILECOMPRAS

<onsiderando

JQUEOBTUVO EL MEJOR PUNTAJE DE ACUERDO A LA EVALUACION

Resuelvo
1.- Apruébese la siguiente acta de adjudicacion para el ID: 2387-161-L109, PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES , PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Acta Adjudicacion
Organismo Demandante

Razén Social llustre Municipalidad de Pucén

Unidad de Compra Municipalidad de Pucon

R_&* 69.191.600-6

Direccién AV. BERNARDO O'HIGGINS 483

Comuna Pucén

Ciudad en que se genera la Region de la Araucania - o
Adquisicién

Datos del Contacto para esta Adquisicién

Nombre Completo YESSICA LEIVA MORA

Cargo B | - o - —
Teléfono ‘- 56-45-293062-

Fax

EM yleiva@municipalidadpucon.cl

Jatos de la Adquisicion

Numero de Adquisicién 2387-161-L109

Nombre de Adquisicién PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Adquisicién Licitacién Plblica Menor a 100 UTM (L1)

E;cripcién PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Convocatoria ABIERTO o :

Moneda Peso Chileno

Fecha de Publicacion 29/11/2009 16:53

Fecha de Cierre 1/12/2009 18:46 : _ —
Tipo de Adjudicacién Adjudicacién Miltiple sin Emisién de OC

Monto Neto Adjudicado $784.145

Monto Neto Estimado del Contrato  $ 784,145

Anexos a la Adjudicacion



Resultado de la Adjudicacion

lasificacion ONU : 26111722 Adaptador de bateria o accesorios

Especificaciones del Comprador : BATERIA PARA UPS 12V 12Ah
Cantidad : 3
: A . ] Monto
Especificaciones del Proveedor Unitario |
' ' Lo : Oferta . .

Cantidad Total Neto

Adjudicada | Adjudicado. | Estado |

Proveedor -

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP : | o No
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA ATERIA PARA UPS 12V 124h $ 39990 0 0 Adjudicada
'BATERIAS SELLADAS LIBRES DE
16.961.620-9 RESPA ODS 2 GIA Y WANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE $ 20000 0 0 P
ERVICIO5 ELECTRICOS LM ~12VDC 12AH MODELO HZ512-12 ]
96.808.090-3 M & B SERVIC!OS No
COMPUTACIONALES S.A. Bateria ups 12 Ah 5 36815 0 0 Adjudicaca
77.920.460-k SOC COMERCIALIZADORA
BATERIA POWERSONIC PS12120, o
Y PRESTADORA DE SERYV DE INGENIERIA 12V/12AH AGM SELLADA $ 18000 3 54000 Adjudicada

SOLENER LTDA

$ 54.000
' |
lasificacién ONU : 43212104 Impresoras de chorro de tinta
Especificaciones del Comprador : IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACLUERDO ESPECIFICACIONES ADJUNTAS.
[Cantidad : 2 .
Especificaciones del Mpntg l © Cantidad Total Neto
- Proveedor ‘ - Unitario S ds .
Proveedor Adjudicada Adjudicado
Oferta ! ,
: No
. 60- RONE S | IMPRESORA EPSON T40 S 87759 0 0 Adjudicada
76,934,800-k SOCIEDAD PCCORP IMPRESORA STYLUS PHOTO T-50 1! $ 73990 0 0 No
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA NUEVA It Adjudicada
g——gﬁgﬁ.?ig]ém&g g E: ViClos impresora epson nueve modelo $ 72640 0 0 Adj Uz?ca da
6.616.399-7 BERNARDITA TERESA Impresora Epson Inyec Tinta T40W (-) $ 82450 2 164900 Adjudicada

NAVARRO ULLOA (24 meses) (STOCK LIMITADO)

l'otal Linea S I | | o $ 164.900

PR
P

lasificacién ONU : 32101602 Memoria RAM dinamica (DRAM)
Especificaciones del Comprador:  MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar
antidad : 7

' : Monto . | |
Proveedor Especificaciones det Proveedor Unitario ((j:?n;)da;i thal_Neto Estade: |
Oferta Adjudicada | Adjudicado i . .

' \MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box ' No
- N .
99.566.760-6 ELECTRONET S A kingston §22283 0 0 Adjudicada
76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP
SOLUCIONES TECNOLOGICAS sty o 10 100 MHZ PC3200 box $ 24990 0 0 e s
LIMITADA )
2 N MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box
x a - : I
l&:gogg:aggﬁgmo HERNA kingston o similar (12 Meses de Garantia Incluye $ 20168 0 0 Adi N.‘.’ d
ALARLUN LADLLAS Flete despacho dentro de 48 Hrs) judicaca
96.808.090-3 M & B SERVICIOS .
COMPUTACIONALES 5.4, 1 gb de ram kingston ddr 400 % 19165 7 134155 Adjudicada
6.616.399-7 BERNARDITA TERESA DDR PC3200 400Mhz 1GB, Kingston (1) (12 5 21940 No
0 0 Lo
Adjudicada

NAVARRO ULLOA meses) (STOCK LIMITADO)

Fotal Linea S o ; o $134.155

. Clasificacion ONU ; 43202213 Dispositivos de motor de disco
4 Especificaciones del Comprador :  DISCO DURO SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN ESPECIFICACIONES

Cantidad : 3

Monto
Unitario
Oferta

$27219 0 0

Total Neto ’
Adjudicado ‘

Cantidad
 Adjudicada
s

Especificaciones del
Proveedor

DISCO DURQ SEAGATE o similar

N
Proveedor Estado’ |

99.566.760-6 ELECTRONET S A No

SATA2 160GB 7200 rpm Adjudicada
76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP No

SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA HDP 160GB Satali 327990 0 0 Adjudicada |



96.808.090-3 M & B SERVICIOS
‘COMPUTACIONALES

6.616,399-7 BERNARDITA TERESA
‘NAVARRD ULLOA

Total Linea

antidad : 3
Proveedor

99.566.760-6 ELECTRONET S A

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA
96.808.090-3 M & B SERVICIOS
,COMPUTACIONALES S.A,

RRIC asificacion ONU : 43201803
Especificaciones del Comprador :

Cantidad : 5

Proveedor

59.566.760-6 ELECTRONET S A

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA

:96.808.090-3 M & B SERVICIOS
fCO UTACIONALES S.A.

Total Linea

IR Clasificacion ONU : 26111722
QEspecificaciones del Comprador :

antidad : 10

Proveedor

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA

Z -8 0S DE ENERGI

SERVICIOS ELECTRICOS LIMITA

96.808.090-3 M & B SERVICIOS
COMPUTACIONALES S.A,

77.920.460-k SOC COMERCIALIZADORA
Y PRESTADORA DE SERV DE INGENIERIA
SOLENER LTDA

Total Linea

gEspecificaciones del Comprador :

[Cantidad : 5
Proveedor

99.566.760-6 ELECTRONET § A
'76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP
SOLUCIONES TECNOLOGICAS
LIMITADA

12.090.170-2 ROBERTO HERNAN
ALARCON CABEZAS

disco de 160 sata

Disco Duro Sata2 160GB Samsung (~)
(24 Meses) {STOCK LIMITADO)
| . . ! T e '

Clasificacion ONU ;: 32101602
Especificaciones del Comprador :

Especificaciones del Proveedor

FUENTE DE PODER 550w

$ 24715

Memoria RAM dinamica (DRAM)

' SN Monto
Especificaciones del N
‘Proveedor Unitario
: Oferta .
MEMORIA RAM 1GB 266 MHz
BOX KINGSTON S 22625
MEMORIA RAM 1GB 266 MHz
BOX KINGSTON 323990
memoria Kingston 1 gb ddr

266 519165

Discos duros
DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Monto
Unitario
Oferta

Especificaciones dei
Proveedor

DISCO DURO SEAGATE IDE 160

GB 7200 rpm 4447
ngsCO DURQ SEAGATE IDE 160 $ 33990

disco duro de 320 gb IDE $ 37335

Adaptador de bateria o accescrios
BATERIA PARA UPS 12V 5ah

Especificaciohes del Proveedor i
‘ ' Oferta

BATERIA PARA UPS 12V 5Ah § 27590
BATERIAS SELLADAS LIBRES DE

MANTENIMIENTO PARA LSO EN UPS DE $ 10000
12¥DC 5AH MODELO HZS12-5

Bateria ups 5 Ah S 17635

BATERIA POWERSONIC P$1270, 12V/7AH $ 6500
AGM SELLADA

Fuentes de alimentacion continua
FUENTE DE PODER 550W

Monto
Unitario
| - Oferta

FUENTE DE PODER 550W 55900

$ 6990

Fuente Poder 550w/ Bcm (6 Meses de
Garantia Incluye Flete despacho dentro de $ 7983
48 Hrs)

$ 28940

Cantidad
Adjudicada

Cantidad
Adjudicada

Monto

Unitario Cantidad

Adjudicada
H

[
Cantidad
Adjudicada

74145 Adjudicada

No
Adjudicada

MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Total Neto Estado

Adjudicado
0 No
Adjudicada |
0 Mo
Adjudicada |

57495 Adjudicada |

o $57.495

Total Neto

| |
| Adjudicado | CStade
|

0 Mo :
Adjudicada
169950 Adjudicada
0 Mo

Adjudicada

$169.950

Total Neto

Adjudicado
|

Na

0 0 Adjudicada

10 100000 Adjudicada
Mo

0 0 Adjudicada

0 0 No

Adjudicada

Total Neto.

Adjudicado | FSt390

5 29500  Adjudicada
Mo

0 0 Adjudicada
Mo

0 0 Adiudicada




,808,090-3 M C
96.808,090-3 M & B SERVICIOS fuente de poder pc 600w $ 8560 0 0 No

COMPUTACIONALES S.A. Adjudicada
6.616.399-7 BERNARDITA TERESA  Fuente Poder Bcm 550W 20/24pines. PCF 0 0 No

NAYARRO ULLOA () {3 meses) (ST OCK LIMITADO) Adjudicada

Fotal Linea: !

Monto Total Adjudicado |




—h
o W

N W th - w

RESUMEN DE ADJUDICACION

Baterias para UPS 12V 12Ah

Baterias para UPS 12V 5Ah

Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston
Memoria RAM DDR 1GB 400Rihz PC3200 box Kingston
Fuente Poder 550W

Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm

Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm
Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas)

Soc.Com. y Prest.Serv. de Ing.Solener ltda.

Resp. Energia y Serv. Eléctricos Ltda.(RESEL)

M&B Servicios Computacionales S.A.

M&B Servicios Computacionales S.A.

Electronst S.A.

Soc. PCCorp Soluciones Tecnologicas Ltda.

M&B Servicios Computacionales S.A,

Bernardita Teresa Navarro{Conectanet.cl)




e

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Sociedad PCCorp Respaldos de Energia y rador: L.
Cant. PRODUCTO Presupuesto total Soluciones Tecnalogicas | Servicios Electricos Limita | vicio M&8 S.erwaos
x producto .. Computacionales S.A.
Limitada {RESEL) erit

3 |Baterias para UPS 12V 12Ah 124,950 47,588 142,764 23,800 71,400 | - 64260; 43,810 131,430
45% CALIDAD Menor Valor c/s 45 /s 45 c/S 45 C/s 45
40% PRECIO 64,260 |F/P D/P 35.6 D/P 40.0 F/P
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 24 meses 10 12 meses 10

5% PLAZO ENTREGA 72 horas 0.0 24 horas 5.0 24 horas 5.0 48 horas 0.0

TOTAL I 45.0 ] 95.6 | 100.0 I 55.0 .

De acuerdo a los criterios de evaluacidn se propone la adjudicacién a la empresa Solener Ltda. pq

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:

no cumple con la especificaciones téenicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple
Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se est3 solicitando, es decir, que cumple
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del
10% GARANTIA (ia garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos
adjudicados, deber4 ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de Ia orden de
compra. Er el casa de atraso en la entrega, se aplicard una multa del 571000 dei
monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decantars del pago de la

i




¢

€

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Sociedad PCCorp Respaldos de Energia y Soc. Comercializadora y L,
Cant. PRODUCTO Presupuesto Soluciones Tecnologicas | Servicios Eiectricos Limita | Prestadora de Servicios de M&B S.erwc:os
total x producto Limitada (RESEL) Ingenieria Solener Ltda, | COMPUtacionales S.A.
10 Baterias para UPS 12V 5Ah 297,500 33,308 333,081 11,900 119,000 7,735 77,300 20,986 209,857

45% CALIDAD Menor Valor {C/S 45 c/s 45° N/C 0 /s 45

40% PRECIO 119,000 [F/P D/P 40.0 D/pP 9.5

10% GARANTIA 36 meses 10 12 meses 10 12 meses 10

5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 48 horas 0.0
TOTAL I 55.0 I 100.0 | | 64.5

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacién ala empresa Resp. Energia y Serv. Eléctricos Ltt:la.a.’zlr

NOTA:

D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:

no cumple con la especificacionss téenicas solicitadas.,

Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

M/l neindica. €/S: cumple

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vilida, solo dentro del
10% GARANTIA (la garantia por cada unc de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA {e! plazo de entrega de |a totalidad de los productos
adjudicados, deberd ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de {a orden de
compra. Fn elcaso de atreso =a fa enfrezz, ce aplicars uns muia del 541000 de!

monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontars del pago de la
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ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Sociedad PCCorp : PP
Cant. PRODUCTO Presu.:;::::::t ct,otal *| soluciones :recnoiogicas i n::;:iz::?;ssa . Electronet S.A.
Limitada
3 |[Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston 85,680 28,548 85,644 |+ 22.806 68,419 26,924 80,771
45% CALIDAD Menor Valor c/s 45 c/s 45 c/s 45
40% PRECIO 68,419 |D/P 299 D/pP 40.0 D/p 32.8
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/
TOTAL I 77.4 | 100.0 77.8

De acuerdo a los criterios de evaluacidn se propone la adjudicacién ala empresa M&B Serv. Computacionales 5.A. ',}

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:no
cumpte con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo
Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD {que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumple con
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vilida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA {la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados,
deberd ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de
atraso en la entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada

dia de atraso, ia cual se decontard del pago de Ia factura)

-/




¢

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Cant. PRODUCTO Presupuesto total x| Roberto Hernan Alarcon | Bernardita Teresa Navarro Solus:i’;i::::e:ﬁco‘l};:icas Electronet S.A.
producto Cabezas Ulloa {Conectanet.cl) . sputac
Limitada
7_|Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston 208,250 24,000 | 167,999 26,109 ] 182,760 | 29,738 | 208,167 | © 22,806 159,644 26,517 185,617
45% CALIDAD Menor Valor  |C/S 45  [c/S 45 /s 45 cfs 45 c/s 45
40% PRECIO 159,644 |D/P 379 /P 34.2 D/P 27.8 D/P 40.0 ofp 33.5
10% GARANTIA 12 meses 10 12 meses 10 N/I 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N
TOTAL | 92.9 l 94.2 | 72.8 | 95.0 78.5
De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone fa adjudicacién a la empresa M&B Serv. Computacionales S.A, ~-;

NOTA: D/fH: dfas habiles.
no indica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVAEUIACIGN :

45% CALIDAD (gue se oferta exactamente lo que se est4 solicitando, es decir, que cumple con toda las
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vilida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (12 garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debers ser de
10 dfas corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la entrega, se
apficard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontara
del pago de la factura)

—

F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I:




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Cant.

PRODUCTO

Presupuesto

Roberto Hernan Alarcon

Bernardita Teresa Navarro

Sociedad PCCorp
Soluciones Tecnologicas

ME&R Servicios

total x producto Cabezas Ulloa (Conectanet.ci) . . Computacionales S.A. Electronet S.A.
Limitada
5 Fuente Poder 550w 59,500 9,500 47,499 11,246 56,228 8,318 41,591 10,186 50,932 7,021 35,105
45% CALIDAD Menor Valor |C/S 45 c/s 45 c/s 45 C/s 45 C/s 45
40% PRECIO 35,105 |B/P 25.9 b/p 15,9 /P 326 D/P 22.0 D/pP 40.0
10% GARANTIA 6 meses 5 3 meses 2.5 N/ 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 haoras 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/
TOTAL I 75.9 ] 68.4 [ 77.6 | 77.0 85.0

#
De acuerdo a tos criterios de evaluacion se propone la adjudicacion ala empresa Electronet S.A. 2})_

NOTA:

solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con IVA incluido.

LLITERIOS OF EVALUACION

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumple con
40% PRECIO {a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del
10% GARANTIA {la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de fos productos adjudicados,
debera ser de 10 dias corridos como maxime, a partir de la orden de compra. En el caso
de atraso en la entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado,
por cada dia de atraso, la cual se decontara del pago de |a factura)

D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la especificaciones técnicas




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Cant.

PRODUCTO

Presupuesto total

Sociedad PCCerp
Soluciones Tecnologicas

M&B Servicios

Electronet S.A.

NOTA:

x producto Limitada Computacionales S.A.
5 Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm 208,250 40,448 202,241 34,476 272,143 57 016 264,579
45% CALIDAD Menor Valor  |C/S 45 c/s 45 c/s 45
40% PRECIO 202,241 |o/pP 400 /P 0.0 F/P 0.0
10% GARANTIA N/ 0 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/
TOTAL I grs | sos ' s |

De acuerdo a los criterios de evaluacidn se propone la adjudicacion ala empresa Sociedad PCCorp Soluciones Tecnologicas Ltda. ’i:

D/H: dias habiles,

F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple

con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con fo solicitado
Los valores estan con IVA incluido,

CRITERIOS DE EVALUACION

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple con toda

40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vialida, solo dentro del presupuesto)

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses}
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debera

ser de 3 dias comridos coma mdnima, 5 partir de ta nrden d:

R

. Eneloans de strasoentda

entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicads, por cada dia de atraso, la
cual se decontara del pago de la factura)




€ ¢
ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Sociedad PCCorp

Cant. PRODUCTO Pre:l:::::‘t:t:otal Bea:;ju:::::::nt::rm Solucionc'es :recno!ogicas Comn:ﬁt:;ir:;;;osss.m Electronet S.A.
fimitada
3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm 107,100 33436 103,316 33,308 99,524 29,411 88,233 32,391 97,172
45% CALIDAD Menor Valor  [N/C (Samsung) c/s 45 c/s 45 c/s a5
40% PRECIO 88,233 D/P 34.7 D/pP 40.0 D/P 35.9
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 N/
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/I

TOTAL l I 82.2 | 100.0 80.9

t
De acuerdo 2 los criterios de evaluacion se propone la adjudicacién a la empresa ME&B Serv. Computacionales S.A. ’p
L

NOTA: D/H: dias habiles. F/P. fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la
especificaciones técnicas solicitadas. N/I: noindica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con VA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD {que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple con toda las
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debers ser
de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la
enirega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, Ia
cual se decontard del pago de la factura)




¢ ¢
ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto . Sociedad PCCorp ..
Cant. PRODUCTO total x Berl;ﬁ;:'(t:;::::nl:::;rro Soluci onf-.s :I'ecnologicas Comnsitz;f):;T;:sS.A. Electronet S.A.
producto Limitada
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas 202,300 98,116 196,231 88,048 176,096 86,442 172,883 104,433 206 266
45% CALIDAD Menor Valor [C/S 45 c/s 45 C/S 45 C/s 45
40% PRECIO 172,883 [D/P 34.6 D/P 393 D/p 40.0 F/P 0.0
10% GARANTIA 24 meses 10 N/I 12 meses 5 N/i
5% PLAZO ENTREGA 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/I
TOTAL l 94.6 l 84.3 | 90.0 45.0

De acuerdo a los criterios de evaluacidn se propone la adjudicacion a la empresa Bernardita Teresa Navarro Ulloa (Conectanet.d) - ~

i

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la
especificaciones técnicas solicitadas. N/l noindica. €/S: cumple con lo selicitado técnicaments
Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD {que se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumple
40% PRECIO {a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productes, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los preductos adjudicados,
deberd ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. €n el caso

de atrasn &0 I entraga, se eplicara una multa del 571000 def monds totzi adiudicads,

por cada dia de atraso, la cual se decontard del pago de la factura)




3  Baterfas para UPS 12V 12Ah
10 Baterias para UPS 12V 5Ah

3 Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston

7 Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PG3200 box Kingston
5  Fuente Poder 550W

£ Disco Duro Seagate IDE 160Gk 7200 rpm

3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm

2

Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas)

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple con toda las especificaciones téenicas)
40% PRECIO {a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, sclo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada una de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZ( DE ENTREGA (2] plazo ds entrega de la totalidad de los productos adjudicados, deber s2r ¢z 10 dias corridos como maximo, &

$ 105,000
$ 250,000
$ 72,000
$ 175,000
$ 50,000
§ 175,000
$ 90,000
$ 170,000

Partes y Piezas Computacionales
Municipalidad de Pucdn

EMPRESAS OFERENTES
No Oferta No Oferta
No Oferta No Oferta
No Oferta No Oferta
$ 141,176 $ 153,580
$ 39,915 $ 47,250
Mo Oferta Mo Dferta
No Oferta $ 86,280
No Oferta $ 164,200

de la orden de compra. En ef caso de atraso en la entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de

atraso, Ja cual se decontara del pago de fa factura)

$119,970
$ 278,900
$ 71,870
$ 174,930
$ 34,950
$ 189,550
$ 83,970
$ 147,980

% 60,000
$ 100,000
No Oferta
No Oferta
No Oferta
Mo Oferta
No Oferta
No Oferta

$ 54,000
$ 65,000
No Oferta
No Oferta
No Cferta
Mo Ctenia
No Oferta
No Oferta

$110,445
$ 176,350
$ 57,495
$ 134,155
$ 42,800
$ 186,875
$74,145
$ 145,280

No Oferta
No Oferta
$ 67,875
$ 155,981
$ 29,500

£ 23272 Agc
L et =

$ 81,657
$ 175,518



Gl Comprobante de Ingreso de Oferta

MercadoPublico.c

Fecha de Emision del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:38:06

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisiciéon 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emisién de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada tinea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que Los precios ofrecidos no deben incluir mngun tipo de impu
esto.

Cerrada
Peso Chiteno

liustre Municipalidad de Pucén

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA tyleiva@municipalidadpucon.cl)
Fonao: 56-45-293062- - Fax;

29/11/2009 16:53

171272009 18:46

171212009 18:47

Roberta Alarcéen Cabezas
12.090.170-2

ROBERTO HERNAN ALARCON CABEZAS

Oferta de Insumos Computacionales

Se Ofertan los productos Sclicitados segun los Requerimientos del demandante
Garantia depende de cada productos revisar anexas tecnicos Incluye Flete
despacho de dentro de 48 Hrs

1/12/72009 4:39
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MercadoPubslico.cl

(5 Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emision del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembie de 2009 Hora: 11:39:25

Cédigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Telefonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razdn Social

Datos de la Oferta
Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

2387-161-L109

PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacian Multiple sin Emisian de OC: La entidad licitante podra adjudica
i cada linea de praducto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer (a cantidad que desee hasta (3 cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben inciuir ningdn tipo de impu
esto,

Cerrada
Peso Chileno

Hustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yleivadmunicipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

171272009 18:46

1/12/2009 18:47

Christian Becerra
6.616,399-7

BERNARDITA TERESA NAVARRO ULLCA

Suministros Computacionales y Electromeos

ESPECIFICACIONES TECNICAS ¥ GARANTIAS EN ARCHIVOS ADJUNTOS / VALOR
COMSIDERA DESPACHO POR ITEM # El Despache se realiza dentio de 24 hrs
emitida la OC / CONFIRMAR STOCK ANTES DE ADJUDICAR (2)5242823 7 {09)
89130505 / ventasaconectanet.cl (STOCK LIMITADRQ): Corresponde a que dicho
producto se oferto temendo un stock 1gual o levemente superior para cubrir la
cantidad de tas unidades requeridas. Por tanto se recomienda adjudicar y enviar



OC a la brevedad posible o en su defecto consultar stock antes de una eventual
adjudicacion

Fecha y Hora de Ingreso 171272009 14:47

Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
Imprescra inyec Tinta Epson T40W, pdf Oferta Técnica o‘
Disco Duro SATAZ 160 GB Samsung.pdf Oferta Técnica q
Fuente de Poder 550W PCF.pdf Oferta Técnica Q“:
DDR PC3200 400 Mhz 1 GB, Kingston,pdf Oferta Técnica Q@
Politica de Garantia y Despacho.pdf Oferta Administrativa Q
Total de la Oferta $ 452,550

Clasificacion ONU;
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar
Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
7 Umidad DDR PC3200 400Mhz 1GB, Kingston (1) 117 meses) (STOCK LIMITADG) § 21,940 $ 153,580

Clasificacion QONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad o . Precio

Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitario Total
. Fuente Poder 8cm 550W 20/24pines. PCF () (3 meses) (STOCK 5

9 Unidad LIMITADO) $ 9,450 47.250

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
7 ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proyeedor Precio Unitario Total
3 Unidad Disco Duro Sata2 16068[Samsuné {=) {24 Meses) (STOCK LIMITADO)  §28.940 $ 86.820

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidag Impresara Epson Inyec Tinta T40W (-~} (24 meses) (STOCK LIMITADO) S 82.450 S 164.900

Total de |a Oferta $ 452,550

tmprimir Comprobante Finalizar



No hay Anexos Ingresados

Total de la Oferta $ 1.083.620

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad BATERIA PARA UPS 12V 12Ah $ 39.990 $119.970

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador; BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
10 Unidad BATERIA PARA UPS 12V 5SAh $27.590 $279.900

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON $ 23.690 $ 71.970

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar
Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario  Totai
7 Unidad MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3260 box kingston $24.990 § 174,930

Clasificacién ONU:
Especificaciones del Comprador; FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad FUENTE DE PODER 550W $6.990 $34.950

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad DISCO DUROD SEAGATE IDE 160 GB $33.990 $ 169.950

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE ¢ similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad HDD 160GGB Satall $27.990 $ 83.970

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS,

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Totai
2 Unidad IMPRESORA STYLUS PHOTO T-50 ') NUEVA !! 573.990 $ 147,980



: j::
(T Comprobante de Ingreso de Oferta
Fecha de Emisién del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:42:49

MercadoPublico.cl
Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicién 2387-161-L109
Nombre PARTES Y PiEZAS COMPUTACIONALES
Tipo de Adjudicacion Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica

r cada linea de producto o mas de un proveador y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad gue desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningin tipo de impu

esto.
Estado Cerrada
Moneda Peso Chileno
Comprador llustre Municipalidad de Pucén

Observaciones del Comprad PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

or

Contacto YESSICA LEIVA MORA (ylewa@municipalidadpucon.cl)
Telefonos Fono: 56-45-293062- - Fax:

Fecha de Publicacion 29/11/2009 16:53

Fecha de Cierre 1/12/2009 18:46

Fecha de Apertura 1/12/2009 18:47

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario nelida andrea zuniga obinu

RUT 76.961.620-9

Razén Social RESPALDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRICOS LIMITA

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO ALTA CALIDAD PARA USQ EN UPS
Descripcidn de la Oferta BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO TIPO AGM . DE ALTA CALIDAD

PARA USO EN SIS'[ENYA%DE RESPALDO UPS DE 12VDC 5AH Y-12vDC 12AH MARCA
HAZE GARANTIA { ANO'ENTREGA EN TRANSPORTE-J_NMEDI&IA-')DESPACHO SIN
COSTO PAGQC 30 DIAS O et

Fecha y Hora de Ingreso 1/12/2009 9:47



Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
110937 PUCON.pdf OFerta Econdmica Q!
baterias Haze 5 ANOS.pdf Oferta Técnica ol
Total de la Oferta 160000

Clasificacién ONU:
Especificaciones dei Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah
Cantidad; 3 Unidad

Cantidad . Precio
. Total
Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitario ota
: BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE 12vDC S
3 Unidad 12AH MODELQ HZS12-12 5 20.000 60.000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah
Cantidad: 10 Unidad

Cantidad R Precio
Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitario Total
, BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO PARA USC EN UPS DE 12VDC S
10 Unidag SAH MODELO H2512-5 5 10.000 100.000

Total de la Oferta $ 160.000

Imprimir Comprobante Finalizar



vithout Trial Watermark!!

Batt Maodel Discharge Time (minutes) (Table shows watts per cell)
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(. Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emision del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:43:31

A—r—— ———

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro, de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacién

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario

2387-161-1109%
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de 0OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedar y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas, Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada
Peso Chileno

llustre Municipalidad_de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (ylewa@mumcipalidadpucon.cly
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/72009 18:47

Sociedad Comercializadora y Prestadora de Servicios de ingenierAa Solene!

timita
RUT 77.920.460-k
Razén Social SOC COMERCIALIZADORA Y PRESTADORA DE SERY DE INGENIERIA SOLENER LTDA
Datos de la Oferta
Nombre de la Oferta BATERIAS POWERSONIC SEGUN REQUERIMIENTC
Descripcion de la Oferta BATERIAS POWERSONIC SEGUN REQUERIMIENTO DESPACHO INMEDIATQSE. -

ADJUNTAN FICHAS TECNICAS DE BATERIAS OFERTADAS GARANTIA: 24 MESES\

Fecha y Hora de ingreso 1/12/2009 15:33



Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
Power Sonic-12V- 12 Ah .pdf " Oferta Técnica O\ ‘
Power Sonic-12V- 7 Ah .pdf Oferta Técnica Q%
CONSTANCIA DISTRIBUIDOR AUTORIZADO.pdf Oferta Técnica Qe
Total de la Oferta 119000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
3 Unidad BATERIA POWERSONIC PS12120, 12V/12AH AGM SELLADA $18.000 S 54.000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah
Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada  Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
10 Unidad BATERIA POWERSONIC P51270, 12V/7AH AGM SELLADA $ 6.500 § 65,000

Total de la Oferta $119.000

Imprimir Comprobante Finalizar
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PS-12120 12 Voit 12.0 AH

Rechargeable Sealed Lead Acid Battery i We’'ve Got The Power.”

Features

» Absorbent Glass Mat (AGM) technology for superior
performance

» Valve regulated, spill proof construction allows safe
operation in any position

» Power/volume ratio yielding unrivaled energy density
» Rugged impact resistant ABS case and cover (UL94-HB)

« Approved for transport by air. D.O.T,, LA.TA., FAA. and
C.A.B. certified

+ U.L. recognized under file number MH 20845

Performance Specifications

NOMINAI VORAED ... 12 volts {6 cells)
Nominal Capacity
) f:bfg_";;gisfg‘ggg, g a ] 16.35 201, (BOOMA 10 10.50 VOIS) wussvmvrssssseseremmesccnssissmmsnrnee 12.0 AH
- Mate with AMP, INC 10-hr.  (1.1A to 10.50 voits) .. 11.0AH
FASTON 250" series —7.95— S (2.1A to 10.20 voits) 10.5 AH
1-hr, {7.25A to 9.00 volts) 7.25 AH
15-min. (21,54 10 9.00 VORS) e i s 5.38 AH
Approximate Welght ... 7.92 ibs. (3.59 kg)
Energy Density (20-hr. rate) ... 1.69 W-h/in3 (103.41 W-h/1)
Specific Energy (20-hr. rate) e 18.18 W-h/Ib (40.08 W-h/Kg)
Internal Resistance (ApProX.) e i 20 milliochms

Max Discharge Current (7 Min.) ... 36.0 amperes
Max Short-Duration Discharge Current (10 Sec.)..........
Shelf Life (% of nominat capacity at 68°F {20°C})

. 120.0 amperes

rT- T o T IMIOTILI coovcveeeesttsrnemnmsentessrasas s e bss s e e e b e R e rr e R e BT ROF eane b ES 97%
-ﬁﬁ—ﬂ%ﬁﬁ—— W T B VIOMIERS s eveeeeseereeretesbsebessssesseans e bssaansses e s bR SRR 91%
'—fﬁ H B MOMAS .roroeeseeseeeeeeeersesssesssssmssmsssreseesssassnsssssssssssssssmsssss s sssssssscnsiseness 830
X :_fff_t & J- ‘J_ Operating Temperature Range

L CHATEE . ormeerreeereeerssssssssssssssssssesssisinnnnsennenes -4 2 F (:20°C) t0 122°F (80°C)

DISCNATEE o vceimeerire st s -40°F (-40°C) to 140°F (60°C)

L:5.95 (151) W:3.86 (98} H:3.70(94) HT:3.94 (100 GBSO ..ooeoeervveeevveeseveeesessnee e ba oAb R RS R ABS Plastic
Tolerances are +/- 0.04 in, (+/- lmm) and +/- 0.08 in. (+/- 2mm) for Power-Sonic Chargers ... PSC-1220004, 122000A-C

height dimensions. All data subject to change without notice.

To ensun and efficient operation always refer lo the latest edition of ouc Technical Manua), as published on our websile,

Al dala 116 €hange withau! nolice. ‘ www.power-sonic.com
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Cycle Applications: Limit inital current to 3.6A, Charge until battery voltage
- nder charge} reaches 14.4 to 14.7 voits at 68°F (20°C). Hold at 14.4 10 14.7
%Its until current drops to under 120mA. Battery is fully ¢charged under these
conditions, and charger should be disconnected or switched to "float” voltage.

“Float” or “Stand-By" Service: Hold battery across constant voltage source of
13.5 to 13.8 volts continucusly. When held at this voltage, the pattery will seek is
own current level and maintain itself in a fully charged condition.

Note: Due to the setf-discharge characteristics of this type of battery, it is
imperative that they be charged within 6 months of storage, otherwise permanent
loss of capacity might occur as a result of sulfation.

Chargers

Power-Sonic offers a wide range of chargers suitable for batteries up to 100AH.
Please refer to the Charger Selection Guide in our specification sheets for “C-Series
Switch Made Chargers” and “Transformer Type A and F Saries”. Please contact our
Technical department for advice if you have difficulty in locating suitable models.

Contact Information

DOMESTIC SALES

Tel: +1-618-661-2020

Fax: +1-619-661-3650
national-sales@power-sonic.com

CUSTOMER SERVICE
Tel: +1-619-661-2030
Fax: +1-619-661-3648

customer-service@powes-50NntC.com

PS-12120 12 Volt 12.0 AH

Discharge Characteristics
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Further Infdrmation j

Please refer to our website www, power-sohi¢.com for a complete range of useful
downloads, such as product catalogs, material safety data sheets (MSDS}, 150
certification, etc..

www.power-sonic.com

INTERNATIONAL SALES
Tel: +1-650-364-5001
Fax: +1-650-366-3662
battery@power-sonic.com

TECHNICAL SUPPORT
Tel: +1-619-661-2020

Fax: +1-619-661-3648
support@power-sanic.com

CORPORATE OFFICE + 7550 Panasonic Way * San Diego, CA 92154 « USA « Tel: +1-619-661-2020 ~ Fax: +1-619-661-3650 r—
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PS-1270 12 Volt37.0 AH

Rechargeable Sealed Lead Acid Battery | We’'ve Got The Power.™

Features |

« Absorbent Glass Mat (AGM) technology for superior
performance

+ Valve regulated, spill proof construction allows safe
operation in any pasition

« Power/volume ratio yielding unrivaled energy density
» Rugged impact resistant ABS case and cover (UL94-HB)

+ Approved for transport by air. D.O.T,, LA.TA,, F.A.A. and
C.A.B. certified

U.L. recognized under file number MH 20845

Terminais (rdm) Performance Specifications ‘

* F1-Quick gisconnect NOMINAE VOIRRES .....cc...ccovnveverrsessnenresssseenereresscssinsssssnnenss 12 VOIS (6 CellS)
tabs, 0.187" x 0.032"-
Mate with AMP. INC. F £ Nominal Capacity
FASTON "187" series {:H,L_:’DI iﬁﬂl 20-hr.  {350mA to 10.50 volts) .. 700 AH
— —_ 475 635
OR- 10, (650MA 10 10.50 VOIS) .revvn 6.50 AH
* F2 - Quick disconnect b6 185
tabs, 0.250" x 0.032" —nxE « D x 08 Bhr, (12810 10.20 VOIS) oovvcrceererncrrmerenmmmsstrssssssrssessssens e 6,00 AH
- Mate with AMP. INC 10 (A.5A 10 D00 VOHS) cooviirvineeesesissimesimerenensss s s 4.50 AH
FASTON "250" series
15-min. {14A 10 9.00 VOIS) rvreerreresinniis e 3.50 AH
Approximate Welght ... 4.80 Ibs. (2.18 kg)
Energy Density (20-hr. rate) 1.48 W-h/in3 (90.95 W-h/l)
[ie T Specific Energy (20-1. rate) .. 17.50 W-h/Ib (38.58 W-h/kg)
] ® W Internal Resistance (BPProX.) ., 23 milliohms
[:Ig' J_ Max Discharge Current (7 Min.} .. 21.0 amperes
Max Short-Duration Discharge Current (10 5ec.)........coenn 70.0 amperes
— a8 Shelf Life (% of nominal capacity at 68°F (20°C))
L IMONEE ©oveecreseeesoenrmsereesnsssse s rassesseaessasra sbe as e snaramyastas s snnenes
LowmRPG o | N : 3 Morkhs
MOQEL PE-1270F1 6 Months
ﬂ“ 11ve TOoAmR i @
Operating Temperature Range
k L | CHEFEE .. covvvovressssssrreeesessmssesisssiassssas e 4°F (-20°C) to 122°F (50°C)
DISCNAIBE oo vvrreererieisinensssstmss s cssnncrnsiest 40°F (-40°C) to 140°F (60°C)
L:5.95 (151) W:2.56 (65) H:3.70(24) HT:3.86 (98) B oo eeesreesreeesssse s e smastrssnrseerssetssessanensessssmsssssssonssnes e ABS PlASHC

Toterances are +/- 0.04 in. {+/- 1mm) and +/- 0.08 in, (+/- 2mm} for Power-Sonic Chargers PSC-12800A, 12800A-C

height dimensions, At data subject (o change without notice.

and efficient operalion always refer (o 1he tatest edilion of our Technical Manuat, as publfished on our website. -
www.power-sonic.com

10 change without nolice.
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Cycle Applications: Limit initial current to 2.1A, Charge until battery voltage
(under charge) reaches 14.4 10 14.7 volts at 68°F (20°C). Hold at 14.4 to 14.7
volts until current drops to under 70mA, Battery is fully charged under these
conditions, and charger should be disconnected or switched to “float” voltage.

“Float” or “Stand-By" Service: Hold battery across constant voitage source of
13.5 1o 13.8 volts continuously. When held at this voltage, the battery will seek its
own current level and maintain itself in a fully charged condition.

;. te: Due to the self-discharge characteristics of this type of battery, ttis
perative that they be charged within 6 months of storage, otherwise permanent
1oss of capacity might occur as a result of sulfation.

Power-Sonic offers a wide range of chargers suitable for batteries up to 100AH.
Please refer to the Charger Selection Guide in our specification sheets for “C-Series
Switeh Mode Chargers” and *Transformer Type A and F Series”. Please contact our
Technical department for advice if you have difficulty in locating suitabie models.

Contact Information

DOMESTIC SALES
Tel: +1-619-661-2020
Fax: +1-619-661-3650
national-sales@power-sonic.com

CUSTOMER SERVICE
Tel: +1-619-661-2030
Fax: +1-619-661-3648
customer-service@power-sonic.com

PS-1270 12 Voit 7.0 AH

Discharge Characteristics

140 TTT 1T 1 11T 1
Ambient Temperature 20°C (68°F
13.0 [ 1] ] L4t
— HEEH [ P
2 20 3 N [~ N
-] * - B \\
o
s -- RNEL \ \
s 1.0
> ) |
= -
£ 100 . 0.70 035 |
1.4
£ .
2 ga 1 3.5
’ Final V, 0
s Voltage :
' | | 14
1.2 24 6 12 2436481 2 4 6810 2040
| min | h —|
Discharge Time
Life Characteristics in Stand-By Use
— Amblent Toemperature 20°C (68°F)
& 100 e 4 4 —
e 7
5 80
&
m 60
2 Float Charging Voltage
g % 2.26 - 2.30 ViCell
g 20
0
0 i 2 3 4
Years
Life Characteristics in Cyclic Use
120
- 100 =
E. 80
[
] -
3 60— ‘
i soharge |Diacharge Discharge
= Depuln 100%  [Depth 50% Depth 30%
g w i }
€ 1. Discharge Current §.2C {Final Voltage 1.7V/Cell}
s 20 2. Charge Current: 0.9C - } }
x 3, Ambient Temperature: 20°C to 25°C (68°F to 77°F)
| I | ! ]
o

0 200 400 600 800 1000 1200
Number of Cycles

Further infdrmation

Please refer 10 our website www.power-sonic.com for a complete range of useful
dawnloads, such as product catalogs, material safety data sheets (MSDS), 180
cartification, etc..

www.power-sonic.com

INTERNATIONAL SALES
Tel: «1-650-364-5001
Fax: +1-650-366-3662
battery@power-sonic.com

TECHNICAL SUPPORT
Tel: +1-619-661-2020
Fax: +1-619-661-3648
support@power-sonic.com

CORPORATE OFFICE « 7550 Panasonic Way * San Diego, CA 92154 » USA + Tek +1-619-661-2020 ¢+ Fax; +1-619-661-3650

0308 1M




POUWER, ;__-50 N/C

CONSTANCIA
NOVIEMBRE 4 DE 2009

POR MEDIO DE LA PRESENTE HACEMOS CONSTAR QUE
SOLUCIONES ENERGETICAS SOLENER LTDA. UBICADA EN
EMILIO VAISSE 686, NUNOA, SANTIAGO DE CHILE ES
DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE POWER SONIC CORP.

SOLENER, ESTA AUTORIZADA A OFERTAR BATERIAS Y
CARGADORES POWER-SONIC.

SE EXTIENDE LA PRESENTE PARA LOS FINES COMERCIALES
PERTINENTES.

ATENTAMENTL

@/Am rddiae_
Bruno A. Ender
Director de Ventas Internacionales

Power-Sonic Corporation
7550 Panasonic Way ¢ San Diego, CA 92154 ¢ TEL (619) 661-2020 » Fax (619) 661-3650
website: www.power-sonic.com ¢ e-mail: battery@power-sonic.com
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e Comprobante de Ingreso de Oferta
Fecha de Emision de! Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:45:04

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacién

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razoén Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta
Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de ingreso

2387-161-L109

PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacién Multiple sin Emisién de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningin tipo de impu

esto.

Cerrada
Peso Chileno

llustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (yiewa@mumcLpalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

26/11/2009 16:53

1/42/2009 18:46

1/12/2009 18:47

M & B SERVICIOS COMPUTACIONALES 5.A.
96.808.090-3

M & B SERVICIOS COMPUTACIONALES S.A.

partes
Piezas discos. baterias, imemorias

V/12/2009 17:17



Anexos de la Oferta
Anexo Tipo Acciones

piezas y partes pucon dem 1.pdf Oferta Técnica O@

Total de la Oferta $927.345

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprader: BATERIA PARA UPS 12V 124Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveeder Precio Unitario Total
3 Unidad Bateria ups 12 Ah § 36.815 5 110.445

Clasificacién ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
1¢ Unidad Bateria ups 5 Ah 5 17.635 $ 176.350

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad memoria Kingston 1 gb ddr 266 $19.165 §57.495

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
7 Unidad 1 gb de ram kingston ddr 400 519,165 $134.155

Clasificacién ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W
Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad fuente de poder pc 600w 5 8.560 $ 42.800

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad disco duro de 320 gh 10E §37.335 § 186.675

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprader: DISCO DURO SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad disco de 160 sata $24.715 § 74,145

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad



Precio Unitarie Total

Cantidad Ofertada Especificaciones dei Proveedor
§ 72.640 $ 145.280

2 Unidad impresora epson nuevo madelo

Total de la Oferta $ 927.345

imprimir Comprobante Finalizar



M y B Servicios Computacionales S.A.
Cochrane 188, Concepcidn
214438 - 239473

Sres
At.

Fax
De
Ref.

lustre Municipalidad de Puc6n
Srta.: LEIVA MORA, YESSICA

Mauricio Concha

01-12-2609

De acuardo solicitado por usted, me es grato cotizarie los siguientes [tems:

Descripcién Total Neto \Valor a Pagar
1|Disco Duro D W.DIGITAL 320 GB 3.5 IDE smB 37.335 44.429
No se comercializan discos IDE de 160 hace 5 meses
Pacas unidades disponibles
1|ptsco Duro W.DIGITAL 160 GB 2.5 SATA2 8MB 24.715 29.411
Incluye Cables Sata ¥
1 |Memoria Kingston 1GB PC 2160 DDR266 19.165 22.506
1 |Memoria kingston 1GB PC 3200 DDR40G 19.165 22.806
1|Fuente de Poder de 600W 8.560 10.188
1 |impresora Epson de tinta STYLUS PHOTO T50 220V 72.640 86.442
!
1 |Baterias de UPS 12 v 5 Ah 17.635 20.986
Difrentes Tamafios especificar marca de UPS al comprar
1|Bateria de UPS 12v 12 Ah 36.815 43.810
280.876

S
Grantias : 1 ANO

Valides.de Cotizacion : 10 Dias
Entrega: 2 Dia




En espera de su favorable acogida, le saluda atentaments,

Mauricio Concha Rojas



P —]

sercadoPublicocl

—————

Comprobante de Ingreso de Oferta
Fecha de Emision del Presente Compraobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:46:10

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicidn
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda

Comprador

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
¢ cada linea de producto o mas de un proveedor y pof cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
raca. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningun tipo de impu

esto.
Cerrada
Peso Chileno

[tustre Municipalidad de Pucon

Observaciones del Comprad PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre

Fecha de Apertura

YESSICA LEIVA MORA (yleiVNAﬂnunicmahdadpucon.cl)

Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razon Social

Datos de la Oferta
Nombre de la Oferta

Descripcién de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

Jutic Arrepol

99.566.760-6

ELECTRONET S A

PROPUESTA PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

MEMORIA RAM 1GB 266 mHz BOX KINGSTONMEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200

box kingstonFUENTE DE PODER 550WEISCO DURD SEAGATE IDE 160 GB 7200
rpmDISCC DURO SEAGATE SATAZ 160G8 7200 rpmiMPRESORA EPSON T40

30/11/2009 15:486



No hay Anexos Ingresados

Total de la Oferta S 731,016

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
3 Unidad MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON $22.625 $67.875

Clasificacion QNLU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario  Total
7 Unidad MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston $22.283 §155.981

Clasificacién ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Totai
5 Unidad FUENTE DE PODER 550w $5.900 $29.500

Clasificacian ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm § 44.497 § 222.485

Clasificacion ONU:
Especificaciones de! Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada  Especificaciones del Proveedor Precio Unitario  Total
3 Umidad DISCO DURQ SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpim $27.219 S 81.657

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad IMPRESORA EPSON T40 5 87.759 §175.518

Total de la Oferta §$733.016

imprimir Comprobante Finalizar



‘ha Digital

Ficha Licitacion N° 2387-161-L109 PARTES Y PIEZAS

COMPUTACIONALES

Pégina 1 de 3

Contenidos Bases Documentacion Anexa
k1.- Organismo Demandante
p2.- Contacto para esta Licitacion
B 3.- Antecedentes Administrativos
p-4.- Etapas y Plazos
5.- Antecedentes Minimos a presentar en la
Licitacién
$6.- Instrucciones para Presentaciones de Ofertas
#7.- Antecedentes Legales
p8.- Criterios de Evaluacion
% »9.- Montos y Duracion del Contrato
»10.- Productos / Servicios Requeridos
(U LT wEAR e . : )
1.- Organismo Demandante
Razon Social llustre Municipalidad de Pucén
Unidad de compra Municipalidad de Pucen
R.U.T. 69.191.600-6
Direccion AV. BERNARDO O'HIGGINS 483
Comuna Pucén
ﬁgﬁiﬁgig{;gue se genera la Regién de la Araucania
2.- Contacto para esta Licitacion
Nombre completo LEIVA MORA, YESSICA
._ Teléfono 56-45-293062-
ol yieiva@municipalidadpucon.ci
3.- Antecedentes Administrativos
Numero de Adquisicion 2387-161-L109 o i
Nombre de Adquisicion PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES
Estado Enviada a Autorizar para Publicacién
Descripcidn PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES
Tipo de Adquisicién Publica - Licitacién Pablica Menor a 100 UTM (L1)
Tipo de Convocatoria ABIERTO
Tipo de Adjudicacién Adjudicacion Multiple sin Emision de OC
Moneda Peso Chileno
Etapas del Proceso de
Apertura Una Etapa
zg:]nt?_a?gnzamn por No requiere Toma de Razon por Contraloria
tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W89u... 26/11/2009



sha Digital Pagina 2 de 3

Fundamento de la Licitaciéon  Licitacion Pablica

4.- Etapas y Plazos
Fundamento de la Licitacién  26-11-2009 18:32:00

Fecha de Cierre de Afse
Recepcidn de Oferta 01-12-2009 18'46,'00

Fecha de Acto de Apertura  g1.12.2009 18:47:00
Técnica

Fecha de Acto de Apertura 4. e
Econémica {Referencial) 01-12-2009 18:47:00

Fecha Inicic de Preguntas 26-11-2009 20:32:00
Fecha Final de Preguntas 29-11-2009 20:32:00

Fecha de Publicacion de o
Respuestas 30-11-2009 20:32:00

Antecedentes Minimos a presentar en la Licitacion

[ Estar inscrito en algun
registro especial

estar inscrito en chileproveedores

Antecedentes Minimos a presentar en la Licitacion

Antecedentes Economicos adjuntar anexos con precio y especificaciones

7.- Antecedentes Legales

Antecedentes Legales para ser Contratado

Persona Natural DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROYEEDORES
Persona Juridica DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

Antecedentes Legales para Ofertar

Persona Natural DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDCRES
Persona Juridica DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

& Observaciones

8.- Criterios de Evaluacion

Técnico Precio - 30% SEGUN ESP. ADJUNTAS

Calidad Técnica de los Bienes 0
Sgrvicios . 35% N SEGUN ESP. ADJUNTAS

Servicio Post Venta - 20%

o o " GARANTIA SEGUN ESP.
ADJUNTAS

Plazo de Entrega - 15% SEGUN ESP. ADJUNTAS

9.- Montos y Duracion del Contrato

Moneda Peso Chileno
Monto Total Estimado 0

Tiempo del Contrato Dias
Modalidad de Pago de .
Contrato a 30 dias

tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W89u...  26/11/2009
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Subcontratacion

Pagina 3 de 3

Prohibicion de
Subcontratacion

No se prohibe SubContratacion

10.- Productos / Servicios Requeridos

N° Clasificacién
ONU
1 26111722
2 26111722
3 32101602
4 32101602
-
5 39121011
6 43201803
7 43202213
8 43212104
-

Cantidad

3

10

i Unidad de Medida

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Cerrar

Descripcion

BATERIA PARA UPS
12V 12Ah

BATERIA PARA UPS
12V 5Ah

MEMORIA RAM 1GB
266 MHz BOX
KINGSTON o SIMILAR

MEMORIA RAM 1GB
400 MHz PC3200 box
kingston o similar

FUENTE DE PODER
550w

DISCO DURO
SEAGATE IDE 160 GB
7200 rpm o similar

DISCO DURO
SEAGATE o similar
SATAZ2 160GB 7200
rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES
TECNICAS ADJUNTAS

IMPRESORA EPSON
T40 O SIMILAR DE
ACUERDO
ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Producto o Servicio
a contratar

Adaptador de
bateria o accesorios
Adaptador de
bateria o accesorios

Memoria RAM
dindmica (DRAM)

Memoria RAM
dinamica (DRAM)

Fuentes de
alimentacion
continua

Discos duros

Dispositivos de
motor de disco

Impresoras de
chorro de tinta

tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W8%u...

26/11/2009



PEDIDO DE MATERIALES

PUCON viernes 20 noviembre 2009

'N°:[2009-00002162 |

PARA STOCK
AS
NUMEROQ INTERNO © 14 FECHA 20/11/2009 i}‘gb
C.DE COSTO . 080202 U.SOLICITANTE 08-ADMINISTRACION, 02- o
INFORMATICA, 02-INFORMATICA - &4

0OBS SOLICITADO POR SRA. YESSICA LEIVA MORA 2""-‘(4;@
[TTEM CODIGO CANTIDAD | U.MEDIDA | NOMBRE O DESCRIPCION DEL ITEM OBSERVACION
[ AC00242 7.000 UNIDADES | MEMORIA RAM DDR 1GB 400 MHz PC3200
= . K BOX KINGSTON

P AC00269 3.000 UNIDADES [ MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX

= KINGSTON
3 AC00050 3.000 UNIDADES | DISCO DURO SEAGATE SATA2 160GB
7200 rpm
4 AC00278 5.000 UNIDADES | DISCO DURO HDD SEAGATE IDE 160GB 7200
rpm

5 AC00047 5.000 UNIDADES | FUENTE DE PODER 550 W

6 | .RVO001G 110000 | UNIDADES | BATERIAt2VOLT, ~ ~  ~  ~  |PARAUPS12V5Ah |
7 AC00232 3.000 UNIDADES | BATERIA PARA UPS PARA UPS 12V 12Ah

8 AC00136 2.000 UNIDADES | IMPRESORA EPSON T40 de acuerdo

| especificaciones adjuntas

JUSTIFICACION :

*IECESARIO PARA RETAHAH Y POTENCIAR COMPUTADORES DE DIFERENTES OFICINAS

I\

P e ‘
p i
7 TN
A
:‘\ i Jef ‘,’Dj partamento
N eof” /




Listado de Productos para Reparaciones

7 Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston $ 175,000
3 Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston $ 72,000
3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm $ 90,000
S Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm $ 175,000
5 Fuente Poder 550W $ 50,000
10 Baterias para UPS 12V 5Ah $ 250,000
3 Baterias para UPS 12V 12Ah $ 105,000
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas) $ 170,000
TOTAL $ 1,087,000

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD {que se oferta exactamente lo que se aesta solicitando, es decir, que cumple con toda las
especificaciones técnicas)
40% PRECIO {a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5% PLAZC DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debers ser
de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la
entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontara dei pago de la factura)



ESPECIFICACIONES TECNICAS
IMPRESORA

Tecnologia de Impresion : EPSON Micropiezo punto variable
Impresion a 4 colores (CAMYK)

Resolucidn : Hasta 5760 x 1440 dpi de resolucién

Numero de inyectores : Monocromaticos: 384 boquillas (K)
Color: 128 boguillas x 3 (CMY)

Velocidad de Impresion : Hasta 38 ppm en texto negro y texto a color (calidad borrador}
Hasta 27 ppm en texto negro y 19 en texto a color (calidad ldser)

Compatibilidad : Windows® 2000, XP, XP Professional x64 Edition y Windows Vista™
Macintosh USB Macintosh® OS5 X 10.3.9, 10.4.x, 10.5.x

Tamaiio de la gota : 2 picolitros

Alimentacién de papel : Hojas sueltas

Area de impresién : Mdxima: 21,6cm (ancho) x 111 cm {{argo)

Tamario de papel : 10x 15 cm {4 x 6 pulg.} 20 x 25 ¢m (8 x 10 pulg.), carta, oficio (21,6 cm x 35,6cm), A4, A5, A6, BS

Tipos de papel : Comin, bond, papel recubierto, papel con acabado mate, papel con acabado brillante y semibrillante,
autoadhesivo y otros

Capacidad de entrada de papel : Bandeja de entrada: 120 hojas / 10 sobres
Interfaces : USB 2.0 {High Speed, también compatible con USB 1.1)
Wi-Fi 802.11b/g (red inalambrica)
10 Base-T, 100 Base-TX (Ethernet)
Buffer : 64 KBytes
Caracteristicas Fisicas : Ancho: 43,5cm (17,17)
Profundidad: 25 cm (9,8")
Alto: 16,1 c¢cm (6,3%)
Peso: 4,0 kg (8,8 Ib)
Nivel de ruido : 41 dB(A)

Requerimientos eléctricas : Voltaje: 220 V



|. MIUNICIPALIDAD DE PUCON -1-

BODEGA MUNICIPAL
FOMO : 233085 FAX : 203044 PUCON Vismes B Ensro 210

Recepcion de Mercaderia Nro.: 00000003 Afio : 2010

NOMBRE PROVEEDOR FECHA DE RECEPCION : 08/01/2010
RUT N° :076934800-K, Razon Social : SOCIEDAD PCCORP SOLUCIONES TEC - Telefono; 2/3621171

DOCUMENTOS

N° O/C: 2009-00002440 , Tipo de Documento: FACTURA , N° DOCUMENTO: 411
Numero de Pedido : 00002162.-

Destinado : ADMINISTRACION

OBSERVACION : INFORMATICA NECESARIO PARA REPARACION Y PTENCIAR COMPUTADORES DE DIFERENTES OFICINA

CODIGO DESCRIPCION Y UNIDAD ~ BODEGA CANTIDAD | RECEPCIONADO | SALDO O/C OBSERVACION
) oiC :
AC00278 DISCO DURO HDD O [ 00001-CENTRAL 50000 ~ 5000 ~0.000, ]
VALOR TQTAL RECEPCIONADO EN ESTE DOCUMENTO - - ) 202,240.5
VALOR TOTAL ORDEN DE COMPRA 202,240, |

Se han impreso(s) Pagina(s) 1 de 1.

ENCARGADR DE BODEGA



